Frequent Asked Questions bij de handreiking Huisbezoeken 75+
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Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen (gemeente Rotterdam)

Vraag: Wat zijn de belangrijkste motieven voor gemeenten om met huisbezoeken 75+ aan de slag te gaan? 
Antwoord: Huisbezoeken zijn een belangrijk instrument om in uw gemeente eenzaamheid te signaleren. De informatie is ook van belang voor andere doelen van het gemeentebeleid. Op bladzijde 6 van de handreiking Huisbezoeken 75+ kunt u bij Hoofdstuk 1. ‘Eenzaamheid en huisbezoeken: een plaatsbepaling’ lezen welke doelen dit zijn.

Vraag: Welke typen huisbezoeken worden in Nederland uitgevoerd?
Antwoord: In Nederland kennen we verschillende types huisbezoeken met verschillende doelen. Op bladzijde 7 van de handreiking Huisbezoeken 75+ is een overzicht met een korte beschrijving opgenomen.

Vraag: Is er een overzicht van gemeenten die al huisbezoeken uitvoeren en wat zijn hun ervaringen?
Antwoord: Er is (nog) geen landelijk overzicht van gemeenten die huisbezoeken uitvoeren. Meestal ondersteunen de GGD’s de gemeenten en/of welzijnsinstellingen bij de huisbezoeken. Zij kunnen u vertellen welke gemeenten in uw regio deze uitvoeren en wat de ervaringen zijn. U kunt ook veel informatie vinden in de handreiking Huisbezoeken 75+ en de ‘Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen’ van de gemeente Rotterdam. 
Coalitie Erbij Rotterdam heeft een lerende praktijk waarbij ervaringen worden uitgewisseld over de aanpak eenzaamheid in het algemeen en die van signalerende huisbezoeken in het bijzonder.

Vraag: Hoe kun je de samenwerking met andere maatschappelijke partners bij huisbezoeken 75+ (beter) vormgeven?
Antwoord: In de handreiking huisbezoeken 75+ is in hoofdstuk 2 op bladzijde 8 een stappenplan van inventarisatie naar implementatie huisbezoeken opgenomen. U kunt dit stappenplan gebruiken om tot een gezamenlijke werkwijze te komen waar alle partijen achter staan. U kunt dit organiseren in de vorm van een workshop waarbij u alle partners uitnodigt. Voor meer informatie over het organiseren van dergelijke bijeenkomsten kunt u contact opnemen met bestrijdeneenzaamheid@minvws.nl 

Vraag: Wat zijn de belangrijkste randvoorwaarden bij de implementatie van de huisbezoeken?
Antwoord: In de ‘Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen’ van de gemeente Rotterdam staat dit uitgebreid beschreven. Op bladzijde 9 vindt u een opsomming van de belangrijkste randvoorwaarden.

Vraag: Zijn er voorbeelden van vragenlijsten en ander materiaal dat we kunnen gebruiken?
Antwoord: In de ‘Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen’ van de gemeente Rotterdam vindt u een vragenlijst en ander materiaal dat u kunt gebruiken. Ook zijn in de bijlagen bij de handreiking Huisbezoeken 75+ een vragenlijst van de gemeente Zwartewaterland en ander voorbeeldmateriaal opgenomen. 

Oproep 
Heeft u ook materiaal dat u met het actieprogramma Eén tegen eenzaamheid wilt delen? Samen maken we de handreiking ‘Huisbezoeken 75+’ nog beter. Stuur uw bijdrage naar bestrijdeneenzaamheid@minvws.nl.



Vraag: Hoe kunt u de deelname van de ouderen aan de huisbezoeken bevorderen?
Antwoord: Organiseer een brainstormbijeenkomst in uw gemeente waar u ook de ouderen zelf voor kunt uitnodigingen. Zie verder de tips op bladzijde 15 van de ‘Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen’ van de gemeente Rotterdam.

Vraag: Zijn er voorbeelden waar we terug kunnen vinden hoe een gemeente de AVG heeft toegepast bij de organisatie van de huisbezoeken?
[bookmark: _GoBack]Antwoord: In de ‘Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen’ van de gemeente Rotterdam is uitgebreid beschreven hoe de gemeente dit heeft geregeld. 
 
Vraag: Welke eisen worden gesteld aan vrijwilligers die de huisbezoeken uitvoeren?
Antwoord: Naast het beschikken over een recente Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) kunnen er diverse eisen worden gesteld afhankelijk van het type huisbezoek dat wordt uitgevoerd. Vaak wordt er een profiel opgesteld. Zie als voorbeeld Bijlage 04 “Profiel van de vrijwilliger” in de ‘Handreiking huisbezoeken 75+ voor welzijnsinstellingen’ van de gemeente Rotterdam. 

Vraag: Is er een overzicht van trainingen en workshops op het gebied van huisbezoeken?
Antwoord: In de handreiking Huisbezoeken 75+ staat op bladzijde 12 een overzicht van trainingen en workshops. Ook kunt u informeren bij de GGD of welzijnsinstelling die in uw regio actief is.
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